

8 月份是暑假，是一个学习的好时机，这个月老师给我上课的时间也比平时多了，我的专注力也更好了，所以每天都会坚持做网络练习，从 8 月 1 日到 23 日，我的排名都是在第一位，当时我想我要坚持下去，争取最后的胜利！后来有一个意想不到的结果出来了，新加坡的 Justin Jen 同学超过了我，他排在第一名，我排在第二名，当时我很泄气，在妈妈和老师的支持和鼓励之下，我鼓起了勇气绝对不放弃、不服输，最后，我终于赢了这场比赛。我觉得这场竞赛好像奥运比赛一样，很有意义并留下了美好的回忆。

我期许自己，不能因为取得了一点好成绩而感到骄傲，我要坚持下去，要争取越来越好的成绩，也希望我们所有的同学都一样越来越棒！

◆ 2008 年 8 月网络心算比赛

世界第二名，得奖者感言

日期：2008.9.1

我在此谨代表我 5 岁的儿子 Justin Jen，表达我们对戴校长的真诚感谢之意及首次参加「正统心算」网络珠心算竞赛后的感想。希望我的分享能给正在学习中的大、小朋友们，一份温暖的鼓励，满满成长动力及克服挑战的毅力。

「正统心算」珠心算课程是一套精心严密且具有系统规划的课程。它由浅入深教材的设计，标准化的师资树立，多媒体运用并以活发生动教学方式，引导小朋友大脑对影像的建立进而与数字的连接。逐日发展精准、迅速的数字运算能力，让我的小孩经历一趟非凡又极富教育意义的珠心算学习过程。

我们显着感受 Justin Jen 的突飞猛进是在新加坡第一次举办在线网络珠心算竞赛，当时的 Justin Jen 程度是在初级的 13 级，自从 8 月 2 日网络竞赛开始后，也是他首次进入在线网络比赛，Justin Jen 非常兴奋与渴望上网练习，每天晚上都殷勤不倦，努力运算着一题接着一题的测试，深度及难度也与日俱增。

我们陪伴着他，眼看着他，一天天为自己创造佳绩，也深深感受到他日复一日，一点一滴的为自己 5 岁时写下不凡的成就。

而当他知道自己已经名列前茅，并且将要角逐世界第一名时，Justin Jen 本身更是格外的兴奋与开心，因而开启他自动自发的学习态度，自我要求的高标准下，完全不需要我们在旁边督促，身为父母亲的我们，心中有份笔墨难以形容的感动与骄傲。

更值得我们分享的是，在比赛结束倒数前两天，我们的网络出现连结的问题，Justin Jen 常常辛苦计算的答案，却因莫名的网络系统问题而无法上传，进而无法记录在系统中。虽然屡次徒劳无功，但他更加不气不馁的练习，长时间的网上练习及专注在屏幕前的小字，让他的双眼红肿并且疲惫不堪；身为父母亲的我们，毅然地决定要求他停止继续上网比赛，因为舍不得他身体再受到伤害，他为了参加这场比赛，日夜付出的辛劳和坚忍的毅力，我们已经给予他最大的掌声与鼓励，因此，我和他母亲觉得比赛的结果已经不是那么重要了！

在另一方面，这次竞赛中得到全世界第一名中国广州张熠同学，是位让我们佩服又可敬的小对手喔！我想大多数的人都只会看到成功的表象和胜利的光环，但过程中的辛勤与眼泪是身历其境的人才能感同身受的。